TpeHUpoOBO4YHbIE BAPUAHTBLI BLU3

BapuanT 1.
1. Boiumncaure: 4,375 = (1 -:- - g)

2. B awmke nexar wapbl: 5 KpacHbiX, 7 cuHux v 1 3enerbii. CKONbKO WapoB HYXKHO BbiHYTb, 4TobbI
rapaHTMpPOBaHO AOCTaTh ABA Wapa OAHOrO UBeTa.

3. Akuma cromna S000 py6. LleHa Ha akumMiO cHauana ysennumnnaco Ha 20% npoueHTos, a NoTom
ymeHblwmnacs Ha 20%. Crkonbko pybneit ctana ctomTs akuma?

4. Hahawute 3HaueHue BbipaxeHua:y 8 + 2\/7 — \/7

1 4a 1 1
5. ¥Ynpoctute: ( — — # (— —
P -2 a%-4 (a—l

)) *2(a +2)

a’-a
6. HaiiauTe opauHaTy TOUKM NepeceyeHma Npamoix: y =—x —9uy =3x + 19

7. B tpeyronstuke ABC BD — Bbicota (Touka D nexwut Ha otpeske AC). BHewH Wi yron TpeyronbHMKa npu
sepwwuHe A pasex 135° £DBC=60°, AD=8 cm. HaiguTe anuHy ctopoHbl BC.

8. OauH U3 KopHeit ypasHenua 2x2 — bx + 4 = 0 paseH -1. Haiiaute koadpduumenT b.

9. MNpounsseaeHune ABYX NOCNEAOBATENbHbIX HATYPanbHbIX yncen bonbwe nx cymmor Ha 155. Hangure
MEHDbLLEE M3 ITUX YKucen.

10. Aunaronanu pomba UMCNEHHO PaBHBI KOPHAM YPaBHEHUA x?2—+/108x+ 4 =0. Hanaurte cTtopoHy
pomba.



BapuanT 2.

1. Boiuncaure: (2,25 - 4%) «1 1is

2. B kopobke nexat HOCKM: 5 nap cMHMX, 3 Napbl KpacHbiX v 4 napbl 3eneHbix. CKONbKO HOCKOB He rAAZA
HY}KHO BbITALWMTD, 4TOBbI rapaHTUPOBAHO BLITALUMTD NEPY KPACHbIX HOCKOB?

3. 3umoit wyby npogasanu 3a 100 000 py6. 3a neto ueHa Ha wyby ABa pasza ymeHblwmnacs Ha 10%. 3a
CKONBKO MOXHO KynuTb wyby B KOHUe neta?

4, HauauTe 3HaYEHME BbIPaKEeHUA: M + M
i £ B, A, T
8 X +4x+4
5. Ynpocture: (x - 2k x—+2) i gt +4

5
6. Hanaute abcumccy Toukm nepeceyeHms NPAMBIX: ¥ _—s iny=x+5

7. B npamoyronsHom TpeyronbHuke ABC ¢ runotexyson AB BHewHmi yron npu sepwuHe B pasen 150°
AC+AB=12 cm. Hanaute 4nnMHY runoTeHy3bl TPEYroNbHUKA.

8. OaunH M3 KOpHEeN ypasHeHuA 2x2—7x+ ¢ = 0 paseH -2. Hahgute koadpduumenT c.

9. [laHbl ABa NOCNEAOBATENBHDIX HATYPaNbHbIX YMcNa. PasHocTs keaapaTa 60NbWero us HUX 1 ux
npoussegeHms pasHa 25. Haiagute 6onbwee yncno.

10. AinaroHanu pomba YNCNEHHO PaBHbI KOPHAM YPaBHEHMA x2—\J74x+5=0. Haiaure nepumetp
pomba.



BapwauT 3.

1. Boiuucnure: (i—;+ 0.15) : 1%

2. B mewkKe nexar sapemku: npasbie u nessvie, Becero 12 nap: 10 kpacHbix u 2 cuHUX. CKONBKO Bapemex
HaA0 BbITaWMTD, YTODbI rapaHTMPOBaHHO 4OCTaTh Napy Bapexek, obe ogHoro useta?

3. LleHa Ha ceexme GpyKTbi 3MMOM yBEAMYMNACh CHauana Ha 20%, a notom Ha 30% u coctasmna 312
py6neit 3a 1 kr. 3a CKOALKO NOKyNann GPyKTol B Hauane sumbl?

S. Ynpoctute: (a?+ 2a + 1) * (ai g e

1
Stants)i@t)

1
6. HaauTe OpAMHATY TOUKK NEepeceyeHma NPAMbIX: y = 3X +4nuny=x-6

7. B npamoyronbHom TpeyronbHmuke ABC £B=90° 2C=30° BC=18 cm. HaliguTe pasHOCTD ANMH OTPE3KOS,
Ha KoTopble BuccekTpuca AD aeauT katet BC.

8. OamH U3 KOpHEel ypaBHEeHUA x%—7x —c = 0 Ha 5 meHbwe apyroro. Hanaute koadduumenT c.

9. KBaapaT cymmbl ABYX NOCAEA0BATENbHBIX HATYPanbHbIX YMCen BonblIe KBAAPAT3 MEHDLUETO YMCAA Ha
481. HaiguTe meHbLuee Ynucno.

10. AnaroHanu pomba YUCNEHHO PaBHbDI KOPHAM YPaBHEHMA x2—+/30x+ 6 = 0. Hahaute nnowaap
pomba.



1. Boramcnure: (0,625 + i—f;) 73

2. B kopobke nemat HOCKM: 5 nap cuHmx, 3 napol KpacHbix U 4 napsl 3enexbix. CKONBKO HOCKOB He rnaan
HY}KHO BbITaWMTh, 4TOBBI rapaHTUPOBEHO BHITALLMTL Napy HOCKOB OAHOMO LBeTa?

3. ExXerogHo KOAMYECTBO NOCTYNaoWmX B uue nosbiwaetca Ha 10%. Kakoe konnuectso abutypuexTtos
6yaet yepes asa roga, ecam 8 aTom rogy noctynaer 200 yenosex.

12 i 12
12-5V8  12+5/8

4. HahauTe 3HaYeHMe BblpaKeHua:

a?

‘a*-2a+1

1
5. ¥npocture: 2 —a + (a +1+ a_—i)
6. Haigure abcumccy ToUKKM NEpeceyeHnn NPAMbIX: Y = ;—x —luy=-— ;x 4o

7. B npamoyronbHom TpeyronbHuke £C=90° AB=10cm, BC=5cm. HailguTe pazHOCTb yraoB, Ha KOTopbie
sbicota CH genunt yron C.

8. OuH U3 KopHeit ypasHenua 3x° + bx 4+ 7 = 0 pasen 7. Haiigure b.

9. YasoeHHOe Npov3BegeHmne AByX NOCAeA0BaTeNbHbIX HaTypanbHbiX uncen bonble nx cymmor Ha 577.
Haigure 6onbwee us uucen.

10. CTOpOHbI NPAMOYIONbHMUKE YNCNEHHO PABHbI KOPHAM YPaBHEHMA x2—=\V13x+2=0. Hanaute ero
AVaroHanb.



BapuanT5.
T ) (3,6 —2 i)
S 15

2. B kopobke nexat 10 muwek u 7 3anues. Kakoe MMHMMaIbHOE YMCAO UTPYLUEK H3A0 BbITAWMTD,
yT06bi Cpeau HUX Bbin0 TOYHO 2 Muwkn 1 1 3aay?

3. UeHa Ha yaiHmK 6bina CHUXKEHa ABaxAabl — CHauana Ha 15%, a notom ewd Ha 20%. Kakos obwwmin
NPOLEHT CHMMEHUA LeHbl?

o 1772-79%
4. HavianTe 3HaUYEeHMUE BbIPaXKEeHUA: S
2 2 3 2
a 9-a 27+a a
S. Ynpoctute: — * (34—
P 3+a a*-3a 3-a (3+ 3-a

6. HaitauTe opaMHaTy TOUKM NepeceyeHmna NpaMbIx: y =—7x —8 uy =13x+ 2

7. Yron ABC pasen 150°. U3 Toukn A k npamoit BC nposegeH nepneHauxkynap AM, pasubiit 12. HanguTe
LONnuHy oTpeska AB.

8. OuH w3 KopHeit ypaBHeHus —x 2 — 3x + ¢ = 0 paseH -5. Haiigute ko3dpduumenT c.

9. MpouzseaeHne AByX NOCNEAOBATENbHbIX YETHBIX HaTypanbHbiX uncen Ha 254 Gonbwe ux cymmol.
Hangute 6onbliee M3 HUX.

10. KateTtnl NpAMOYroAbHOrO TPeyr O/IbHMUKA YMC/IEHHO PAaBHbI KOPHAM YPaBHEHMA x2—35x+5=0.
Haigute runoreHysy.



1. Boiuucnure: 1,4 (1 ﬁ - ;)

2. B mewkKe nexar sapexku: npaebie u nesbie. Becero 12 nap: 10 kpacHbix u 2 cuHux. CKONBKO Bapemek
H3A0 BbITaLWMTb, uTOObI rapaHTMPOBaHHO AOCTaThb Napy Bapexek (oaHa npasas, oAHa Nesan) pasHbiX
usertos?

3. Ueny HoytByka cHauana nogHanm Ha 10%, a 3atem cHmsmam Ha 10%. Yemy Gbina pasHa
nepeoHauanbHan ueHa HoyTbyka, ecam M3BeCcTHO, UTO B UTOre OHa nameHunaco Ha 200 py6.?

1

1
4. HamauTe 3HaYeHMUe BbipaKeHua: —— — ——
o~ pa 2V5-4 2544

3-x7\ x+3
5.anocm1‘e.(x+m :-1:2-4-1:—1

6. Hagute abcumccy Toukn nepeceyeHma npambix: y =7 =13xuy =12x —-43;

7. HaigwuTe BbICOTY, NPOBEAEHHYIO K TMNOTEHY3E NPAMOYTONbHOrO TPEYrONbHUKA, ECAK TMIMOTEHY33 M
KaTeT paBHbl COOTBETCTBEHHO 25 1 15,

8. OanH 13 KOpHEW ypasHeHUA x?—19x + ¢ = 0 Ha 3 Gonbwe apyroro. Haitu koadpduumenT c.

9. NpoussegerHune ABYX NOCNEAOBATENbHBIX HEYETHBIX HaTypanbHbix yncen Ha 431 Gonbwe, yem mux
yTpoeHHan cymma. Hangure meHbliee yncno.

10. CTopoHbl NPAMOYrOAbHUKE YUCASHHO PAaBHbDI KOPHAM YP3BHEHUA x?—V170x +13 =0. Hangurte
ANaroHanb NPAMOYTONbHUKA.




